ylee8l [lacnopT m3genns

EXEED

TXL 2021-

CbEMHbIN KBaApaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MNoaxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTosLee BpeMs.

ApTukyn: EXL-21-991122.00

KoMniiektaymsa:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) bont M10 x 40x1,25 - 4 wwT.

C) FankaM 10 x1,25- 6 wr.

D) FakaM 10 - 1 wr.

E) LWan6a 10 - 12 wr.

F) Wai6a 10 rpoBepHas - 9 wr.

G) 3akN1aAHasA NACTMHA - 4 WT.

H) Maney rHyTbIN
raIbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.

I) LUNAWHT NPY>KMHHbIN
MroabYaThbIv - 1 LWT.

J) KpoHLLUTENH pO3eTKM - 1 WT.

K) CbéMHbIV Wwap B cbope - 1 wWT.

L) KpOHLUTEVH NieBbIi - 1 WT.

M) KpOHLUTEMH NpaBbIi - 1 WT.

N) Banka TCY - 1 wr.

Q) 3arnyLKa npuémHoro
oTBepcTuns - 1 WrT.

D - NICNONb3YeTCA TONbKO ANA KPenneHna 3arnyLwxku

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka.

2) Yo/ mHWTE b ANA KIKoYa TPELLIOTKM.

3) Kntoy po>kkoBbIv Ha 17 MM.

4) FonoBKka Ha 17 MM.

5) Knto4 poXkKKOBbIV MM FOJIOBKa Ha 38 MM.

G

m

@
_E
Gog

oy)

(((((
(om
@,

~N

%

G H
%

K L

@)

*

TCY Exeed TXL

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

EXL-21-991122.00

8,5

75 2088 750/1500* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp130HTasIbHAA CUNA, AEMUCTBYIOLLAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTryeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oMNYCTUMAs MakCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAas Macca NpuLena rno AaHHbIM aBTONpoun3BoAnTeNa (*Ansa npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMu); A- MAKCMMaJ1bHas Macca NpULEna no AaHHbLIM Npo

BoguTena TCY.

13
——

e —
AL

Mpy ycTaHoBKe U3aenna Ha TC paccTosHNe OT LEHTPA WapoBoro
10 BEPTUKA/ILHOI NI0CKOCTY NPOXOAA LI Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIoK TOUYKY aBTOMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINONIHATb YCTAHOBKY B CNeuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY W3[,e/1MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
WHCTpYKLUMEN MO YCTaHOBKE;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAMBaTb U3JeNIne Ha PYryto MapKy Tpe6
W MoAesib aBToMo6MAS;

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBINBATb 3/leNIve B MeCTa
He NpeJycMOTPeHHbIE AAHHON VIHCTPYKLMeH N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3jie/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHNYecKne XapaKTepucTuku:

- TMn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WapOBbIH;

- AMAMeTP cLenHoro wapa 50 Mm.; Macca komnnekTa 16,6 Kr.;

-rabapuTHble pasmepbl usgenua 1025x524x311 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B (1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/CTB NOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenus;

P
- He BCTaBATh HA M3Ae/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jene;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBATL MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPLITUK 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTEIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMbIM HArpy3Kam
COKPAATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He Gonee 30 Km/y;

- U34enne He NpeHa3HaYyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN01b30BaTh NAATGOPMY M0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 601T M10x20 NpeHa3HaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 10TOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPV ycTaHoBKe 060T0 HarpyXatLiero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T HeoB6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KennyaTaums TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpPOCTb C AONIXHA

cooTBeTCTBOBATH M/

CBUAETE/IbCTBO

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

R oy
LLAT 1. e g

Yepes oTBepcTre 1 BCTaBbTe 3aK/1aAHbIE MIACTUHBI BHYTPb IOHXXEPOHA,
YTO6bI LUNWbKM BbILW U3 OTBEPCTWIA 2 1 3. 19 yA06CTBA NAACTUHKM
3aK3AHbIX MOXHO CrbaTb.

LUAT 2.

YCTaHOBUTE NIEBbIN KPOHLITENH, COBMECTVB OTBEPCTMA CO LUMWIbKAMM
3aK/IaAHbIX B JIEBOM JIOHXEPOHE.

CoeMHNTE KPOHLLTEWH C 3aK/1aiHbIMM Npy noMolLLy raek M10x1,25,
wawnb 10 1 wainb 10 rpoBepHbIX.

AHaNOrMYyHO YCTaHOBMTE NPaBbI KPOHLUTEWMH Ha NPaBbIf JIOHXEPOH.
CoeamHeHnA He 3aTArMBaTh!

LUAT 3.

YctaHosuTe banky TCY, NpMcoeAnHNB K IEBOMY 1 NPaBOMY
KPOHLUTENHAM, C MOMOLLbI0 601T0B M10 X 40x1,25, Wwainb 10, wainb
10 rpoBepHbIX ¥ raek M10x1,25, Kak NOKa3aHO Ha Cxeme. YCTaHOBUTE
KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKpPenuTe ero ¢ NoMoLLbo rankm M10,
yepes wanby 10 rposepHyto 1 waiiby 10.

3aTAHMTE BCE COEMHEHNS, HAUMHAA C KPOHLUTENHOB. 3aTEM,
OTPEeryn1poBaB NofoXeHne 6asku, 3aTAHNTE COeaNHEHNA BanKu.

LUAT 4.

YCTaHOBMTE CbEMHBIV LLAP B COOPE M 3aKPENMUTE €ro NabLEeM FHYTbIM
raJIbBaHW3MPOBAHHbIM CO LIMNIMHTOM MPY>XMHHbIM UF0J1bYaTbIM.
3aTAHMTE Wap KNYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCUPYIOLLMIA

60T M10x20 CHX3Y, OH MCMOJ/Ib3YETCA A UCKYEHNS
TEXHOJIOTMYECKMX NIOPTOB CbEMHOTO Wapa 1 TO/IbKO B-HEHArPYXEHHOM
cocToaHuu! Mepea CLenkoit 60T 1eMOHTUPOBATL!

YcTaHoBKa 3aBeplUeHa.

TpOM3BOANTES b FAPAHTVPYET COOTBETCTBNE U3AENNA XapaKTEPUCTVKAM, YKa3aHHbIM B NACNOPTE, B TEYEHWE rapaHTUIHOTO CPOKa, Mpu cobtoaeHNnm
TpeboBaHui1 Mo YCTAHOBKE W 3KCMyaTaLmm « FapaHT1A He PaCNpPOCTPAHAGTCA Ha C/y4au, KOraa AedekTbl BO3HWUKIM MO BUHE NOTPe6UTENS AN TPETBUX JINL,

B pe3y/IbTaTe HapyLUEHWS NPaBW TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHWS, MOHTAXa, IKCMyaTaLmu, @ Tak XXe BHECEHWSA U3MEHEHWI 1 [OPAaBOTOK B KOHCTPYKLMIO,
TpOM3BOANTESb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHECEHME Yiepba MyLLECTBY TPETbUX JIULL B PE3y/ibTaTe HEMPaBNALHOMO XPaHEHNA W SKCMIyaTaLmMmn 3L,

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/



